
Diese erstklassigen Leistungen sind exklusiv für dich im Gold-Paket enthalten:

Ein individuelles, umfassendes Beratungsgespräch mit Probe-Make-up und Probe-Frisur, um
gemeinsam deinen Look für den schönsten Tag deines Lebens zu kreieren. Wir nehmen uns
Zeit, dich und deine Wünsche kennen zu lernen.

Professionelles, haltbares Make-up, das deine natürliche Schönheit perfekt zur Geltung bringt.  
Auf Wunsch auch mit künstlichen Wimpern für einen romantischen Blick.

Eine traumhafte, märchenhafte Frisur, die dich den ganzen Tag schön aussieht.

Unterstützung beim Anlegen des Brautschleiers und der Accessoires sowie beim Anziehen des
Brautkleides.

Der perfekte Lippenstift für den schönsten Tag deines Lebens - wir finden die Nuance, die
deine Lippen zum Strahlen bringt.

Preis Fr. 720.-*.

Die Probe für Make-up und Frisur findet in Windisch/Brugg statt, wo wir uns viel Zeit für dich
nehmen. Am Hochzeitstag kommen wir gerne persönlich zu dir nach Hause, um dich
vorzubereiten und zu verwöhnen.

* Ca. 4 Stunden Styling am Hochzeitstag mit persönlicher Betreuung durch unsere Visagistin und 
   Coiffeuse.  Bei mehr als 4 Stunden verrechnen wir einen Stundenansatz von Fr. 90.-/Std.

* Sollten wir am Hochzeitstag bereits vor 7 Uhr bei dir sein, verrechnen wir aufgrund des frühen 
   Beginns der Dienstleistung einen Zuschlag von Fr. 50.-.

* Für Anfahrten unter 20 km berechnen wir keinen Zuschlag. Für weitere Distanzen verrechnen 
   wir eine Pauschale von Fr. 60.-/Stunde.

Eine Anzahlung von 50% wird bei der Probe fällig. Der Restbetrag ist nach der Hochzeit zu
begleichen. Die Bezahlung ist in bar, mit Kreditkarte oder TWINT möglich.

Zusätzliche Behandlungen zur Haarvorbereitung (z.B. Intensiv-Kopfhautreinigung, Spezialmasken
etc.) sind in unseren Pauschalen nicht inbegriffen. Solche Extras können aber gerne zusätzlich
gebucht werden.

Unser Hochzeits-Service
Liebe Braut,
dieser Tag ist dein ganz grosser Tag. Wir möchten, dass du dich an deinem Hochzeitstag nicht nur umwerfend
schön fühlst, sondern auch so aussiehst. Dein Make-up und Hairstyling sind ein wichtiger Teil deines
besonderen Tages. Bei uns bekommst du die besten Styling-Pakete, um dein Aussehen perfekt für diesen
Anlass zu machen.
 

Das Gold Paket - Make-up und Haarstyling
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Unser Hochzeits-Service
A la Carte - Make-up oder Haarstyling
Dieses Paket ist für die Braut gedacht, die sich an ihrem Hochzeitstag entweder ein makelloses
Make-up oder eine traumhafte Hochzeitsfrisur wünscht. Du wählst einfach zwischen diesen
erstklassigen Optionen:

Make-up-Paket
Ein individuelles, umfassendes Beratungsgespräch mit Probe-Make-up um gemeinsam deinen
Look für den schönsten Tag deines Lebens zu kreieren. Wir nehmen uns Zeit, dich und deine
Wünsche kennen zu lernen.

Professionelles, haltbares Make-up, das deine natürliche Schönheit perfekt zur Geltung bringt.
Auf Wunsch auch mit künstlichen Wimpern für einen romantischen Blick.

Unterstützung beim Anlegen des Brautschleiers und der Accessoires sowie beim Anziehen des
Brautkleides.

Haarstyling-Paket
Ein individuelles, umfassendes Beratungsgespräch mit Probe-Frisur um gemeinsam deinen
Look für den schönsten Tag deines Lebens zu kreieren. Wir nehmen uns Zeit, dich und deine
Wünsche kennen zu lernen.

Ein märchenhaftes Haarstyling, das auch nach Feiern und Tanzen noch wie Frisch frisiert
aussieht.

Unterstützung beim Anlegen des Brautschleiers und der Accessoires sowie beim Anziehen des
Brautkleides.

Preis Fr. 380.- * 

Die Probe für Make-up oder Frisur findet in Windisch/Brugg statt, wo wir uns viel Zeit für dich
nehmen. Am Hochzeitstag kommen wir gerne persönlich zu dir nach Hause, um dich
vorzubereiten und zu verwöhnen.

* Ca. 3 Stunden Styling mit persönlicher Betreuung durch unsere Visagistin oder Coiffeuse. 
   Bei mehr als 3 Stunden verrechnen wir einen Stundenansatz von Fr. 80.-/Std.

* Sollten wir am Hochzeitstag bereits vor 7 Uhr bei dir sein, verrechnen wir aufgrund des frühen 
   Beginns der Dienstleistung einen Zuschlag von Fr. 50.-.

* Für Anfahrten unter 20 km berechnen wir keinen Zuschlag. Für weitere Distanzen verrechnen 
   wir eine Pauschale von Fr. 60.-/Stunde.

Eine Anzahlung von 50% wird bei der Probe fällig. Der Restbetrag ist nach der Hochzeit zu
begleichen. Die Bezahlung ist in bar, mit Kreditkarte oder TWINT möglich.

Zusätzliche Behandlungen zur Haarvorbereitung (z.B. Intensiv-Kopfhautreinigung, Spezialmasken
etc.) sind in unseren Pauschalen nicht inbegriffen. Solche Extras können aber gerne zusätzlich
gebucht werden.
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Unser Hochzeits-Service

Trauzeugin Make-up oder Haarstyling (ohne Probe) Fr. 110.-

Trauzeugin Make-up oder Haarstyling (mit Probe) Fr. 150.-

Trauzeugin Make-up und Haarstyling (ohne Probe) Fr. 180.-

Trauzeugin Make-up und Haarstyling (mit Probe) Fr. 220.-

Make-up oder Haarstyling für Mami/Schwiegermami Fr. 70.-

Festliches Event-Make-up (Preis je nach Aufwand) Fr. 70.- bis Fr. 110.-

Bräutigam Touch-up (Augenringe kaschieren, Hautton ausgleichen,
mattieren und Lippenpflege) Fr. 40.-

Augenbrauen zupfen oder -färben     Fr. 20.-

Wimpern färben Fr. 30.-

Wimpernlifting (inkl. färben) Fr. 120.-

Polterabend Schminkkurs (Braut ist gratis) Fr. 100.- /p.P.

Make-up-Beratung für selbstschminkende Bräute Fr. 120.-

Zusätzliche Dienstleistungen
Auch unsere Zusatzleistungen stehen dir, deiner Familie und deinen Gästen mit erstklassigem
Service zur Verfügung:
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